



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Κέρκυρα 30 Σεπτεμβρίου 2020

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Ανακοινώνει και Προσκαλεί

Παρακαλούμε να δημοσιεύσετε στην εφημερίδα σας, μια φορά μέχρι την 06-10-2020 την παρακάτω ανακοίνωση:

Έχοντας υπόψη τις διατάξεις της με αριθμ.οικ.1649/45 ΚΥΑ Υπουργών Εσωτερικών- ΠΕΚΑ (ΦΕΚ45/Β/2014) ανακοινώνεται ότι:

Στο Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων διαβιβάστηκε από το Τμήμα Περιβαλλοντικού και Χωρικού Σχεδιασμού της ΔΙ.ΠΕ.ΧΩ.Σ. Ιονίου, της Αποκ. Δ.κης Π., Δ.Ε/. & Ι., η αριθμ. πρωτ. 51010/28.08.2020 απόφαση έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων του έργου –δραστηριότητα: «Ανανέωση - Τροποποίηση – Κωδικοποίηση της με αρ.πρωτ. : 1666/703/03.04.2014 Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων Γενικού Γραμματέα Α.Δ.Π.Δ.Ελ. & Ι. όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει για την εγκατάσταση και λειτουργία υφιστάμενης και λειτουργούσας πλωτής μονάδας εκτροφής θαλάσσιων Μεσογειακών Ιχθύων με το σύστημα των πλωτών Ιχθυοκλωβών, συνολικής θαλάσσιας έκτασης 40 στρ. και ετήσιας δυναμικότητας 780 τόνων, στην θέση «Βαθύ Κασσιώπης», Δήμου Βόρειας Κέρκυρας, της Π.Ε. Κερκύρας, Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, της εταιρείας «ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ Α.Ε.» ως προς την αλλαγή του σχήματος του θαλάσσιου πάρκου εκτροφής που θα προκύψει από αναδιάταξη των ιχθυοκλωβών με σκοπό την καλύτερη οξυγόνωση τους καθώς και την προσθήκη πλωτής αγκυροβολημένης εξέδρας στις πλωτές εγκαταστάσεις της μονάδας, χωρίς αλλαγή του εμβαδού της συνολικά μισθωμένης θαλάσσιας έκτασης και χωρίς αλλαγή της ετήσιας δυναμικότητας της μονάδας» και παρακαλούμε για την ευρεία δημοσιοποίηση της.

- **Τίτλος έργου:** «Ανανέωση - Τροποποίηση – Κωδικοποίηση της με αρ.πρωτ. : 1666/703/03.04.2014 Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων Γενικού Γραμματέα Α.Δ.Π.Δ.Ελ. & Ι. όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει για την εγκατάσταση και λειτουργία υφιστάμενης και λειτουργούσας πλωτής μονάδας εκτροφής θαλάσσιων Μεσογειακών Ιχθύων με το σύστημα των πλωτών Ιχθυοκλωβών, συνολικής θαλάσσιας έκτασης 40 στρ. και ετήσιας δυναμικότητας 780 τόνων, στην θέση «Βαθύ Κασσιώπης», Δήμου Βόρειας Κέρκυρας, της Π.Ε. Κερκύρας, Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, της εταιρείας «ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ Α.Ε.» ως προς την αλλαγή του σχήματος του θαλάσσιου πάρκου εκτροφής που θα προκύψει από αναδιάταξη των ιχθυοκλωβών με σκοπό την καλύτερη οξυγόνωση τους καθώς και την προσθήκη πλωτής αγκυροβολημένης εξέδρας στις πλωτές εγκαταστάσεις της μονάδας, χωρίς αλλαγή του εμβαδού της συνολικά μισθωμένης θαλάσσιας έκτασης και χωρίς αλλαγή της ετήσιας δυναμικότητας της μονάδας».
- **Φορέας έργου:** «ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ Α.Ε.».

- **Αρμόδια για τη δραστηριότητα περιβαλλοντική αρχή:** Το Τμήμα Περιβαλλοντικού και Χωρικού Σχεδιασμού της ΔΙ.ΠΕ.ΧΩ.Σ. Ιονίου, της Αποκ. Δ.κης Πελοποννήσου - Δυτικής Ελλάδας – Ιονίου .
- **Αρμόδια υπηρεσία της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων** για την παροχή σχετικών περιβαλλοντικών πληροφοριών, στην οποία καλείται το κοινό να ενημερωθεί, η Δ/ση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού ΠΠΝ, τμήμα Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας Π.Ε. Κέρκυρας.
- **Αρ. πρωτ. της ΑΕΠΟ** που τροποποιείται: 1666/703/03.04.2014
- Εφημερίδα δημοσίευσης **"ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ"** και link δημοσίευσης το www.pin.gov.gr.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΜΟΥΖΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

